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Platforma de informare Europa – China referitoare la standardizare 
va facilita accesul IMM-urilor în China 

 
Noul portal electronic constituie o valoroasă sursă de informare cu privire la accesul pe 
piaţă, la sistemul de standardizare şi standarde, precum şi la standardele pentru industrie 
din Europa şi din China. 
 
Noua platformă de informare Europa – China referitoare la standardizare (CESIP) 
proiectată de Asociaţia pentru o Dezvoltare Durabilă (SDA) cu sprijinul Comisiei Europene 
şi al Asociaţiei Economice a Liberului Schimb (AELS) a fost lansată oficial în cursul 
reuniunii care a avut loc la Biroul AELS din Bruxelles.  Au fost prezenţi reprezentanţi ai 
Comisiei – de la Direcţia Generală Industrie şi Întreprinderi şi de la Direcţia Generală 
Comerţ, ai AELS, ai organismelor europene de standardizare CEN, CENELEC şi ETSI şi ai 
câtorva organisme şi comitete naţionale de standardizare, ai federaţiilor europene, 
expertul european pe probleme de standardizare detaşat în China şi ai SDA. Lansarea a 
avut loc la data de 16 octombrie 2009. 
 
Noul portal electronic http://eu-china-standards.eu constituie o sursă valoroasă de 
informare cu privire la regimul de reglementare relevant, la sistemul de standardizare şi 
de standarde din Europa şi din China. Agenţii economici au acces gratuit la acest motor 
de căutare puternic, pentru a găsi cu uşurinţă şi repede standardele de referinţă 
necesare pentru produsele lor. Informaţiile şi căutările pot fi efectuate în limba engleză şi 
în limba chineză. Acest instrument facilitează comerţul dintre cele două regiuni. 
 
Valoarea adăugată considerabilă a acestui portal pentru industria europeană constă în 
faptul că găsirea standardelor chineze nu este limitată numai la standardele naţionale 
(voluntare şi obligatorii), ci se extinde şi asupra standardelor relevante din sectorul 
industrial. În mod obişnuit aceste standarde sunt mai greu de procurat pentru firmele 
străine care doresc să facă afaceri în China. Platforma cuprinde în mod curent informaţii 
cu privire la patru sectoare  (aparate electrice, maşini industriale, dispozitive medicale şi 
protecţia mediului). Portalul va fi completat cu alte sectoare după ce va fi preluat de 
organismul de standardizare din China (SAC) şi de organismele europene de 
standardizare CEN, CENELEC şi ETSI, cu sprijinul Comisiei Europene şi al AELS. 
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